

# 万隆华族关怀团队进行第八次献血活动



温新顺赠送纪念品给商场代表列沙(Reza)



MTP青壮组员们合影



献血者正被抽血

【万隆讯】万隆华族关怀团队(MTP)还在庆祝印尼红十字会76周年纪念的环节里联手万隆 Trans Studio 大商场合作于10月21日举办第八次献血活动。

早9时,红十字会医疗团队和MTP的华社成员代表,福清陈文雄、客属梁国强、吴文范等,这次活动筹委会主任温新顺(Sunjaya)、青壮组倪优莉(Julianty)、温顺发(Watwat)、徐任炜(Chandra)和组员们都已经来到现

场,大家开始接待要献血的人们。由于献血的慈善活动是MTP前辈们交给青壮组员的任务,经过多次的体验,他们的工作方式和一切程序都已经很熟悉了,做起来得心应手,所以都很认真地投入地工作,最后顺畅顺利地结束了。

这次来献血253名的群体来自在网上报名的,Trans Studio大商场的工作人员和店员们,以及来逛商场的人们。经过检测后合格献血者

211名,获得了211个血包。

倪优莉讲述:“每次献血活动进行时,都会有来自华社的领导前辈们参与,象福清陈文雄,每次都不缺席。有前辈们在现场支持,不但让我们得到指点,也让我们后辈觉得心里更踏实稳妥。”

万隆华族关怀团队举办的献血慈善活动,除了由各华社团员主办,还和其他方面联手合办,使触及的范围更广,来献血的人们也来自各个不同的群



献血者现场献血前填表

体,也让更多的人知道献血的重要和对人对自己都

有益处,他们愿意伸手献红血,无形中帮助了万隆红十字会,也作了行善积德的善行。(雪妮报道)

## 以关爱之心做事 以感恩之心做人 棉兰日里扶轮社基金会屠妖节分发日需品活动

【本报讯】Deepavali 在印度教中意为“灯节或屠妖节”。这个节日象征善与恶的胜利,点亮灯光是庆祝的标志和人类的希望。这个庆祝活动的重点是灯尤其是传统的“diya”灯。在其它国家一些地方,这个节日也会使用放烟花庆祝。在印度教日月历“Ashwayuja”中连续五天庆祝屠妖节。它通常发生在每年10月或11月,是印度最受欢迎和最期待的节日之一。印度教徒,耆那(Jain)教徒和锡克(Sikh)教徒都将这个节日视为对生命的庆祝,并利用这一庆祝活动加强家人和朋友之间的兄弟情谊。对于耆那教徒来



于办事处前合照



林爱萍象征性分发物品

说,这也是最重要的节日之一,标志著着那教年的开始。这个庆祝活动也是锡克教徒的重要节日。2021年的屠妖节,落于11月4日(周四)。棉兰日里扶轮社基金会,提前于2021年10月23日(周六)中午1时,在其办事处进行分发200配套日需物品计有白米,砂糖,伊府面,煎油,酱油,饼干,茶叶,牛奶膏,肉包等。(国强报导)

## “美丽中国”海外华校师生及华侨华人书画展开幕

【本报讯】10月22日,来自意大利、德国、英国、西班牙、印尼、澳大利亚、新西兰、日本等国家的万余名华人华侨齐聚云端,共同见证“美丽中国”海外华校师生及华侨华人书画展”开幕。

开幕式上,江苏省委统战部副部长、省社会主义学院党组书记瞿超向热情参与、鼎力支持此次书画展的海内外华侨华人、华校师生们,入选展览的书画作者们表达了谢意和祝贺。他表示,为提升中国书画艺术传播的质量和水平,帮助海外华侨华人深入理解中国传统文化,进一步增强对中华文化的自信心和自豪感,2020年初,江苏省委统战部、省侨办推出了“妙笔丹青——中国书画培养工程”,这也是“江苏侨爱援助行动”在

提供物资支持海外侨胞抗击疫情的同时,用文化和精神的力量支援海外侨胞的又一重要举措。

本次书画展共征集来自美国、印尼、日本、新西兰等22个国家和地区海外书画作品386幅,经过专家精心遴选出103幅参与此次展览,其中印尼文远书画苑有14名师生17幅作品入选。中国草书学社社副社长、中国标准草书学社徐利明社长等书画名家也创作了作品参展。华人华侨的作品,篆、隶、楷、行、草五体兼备,笔笔饱蘸浓情,个别学员自作诗,笔墨与诗文一体,抒发了对祖国大好河山的赞美。入展的作品中,耄耋之年者有之,黄发垂髫者有之,他们以丹青绘盛世书写和描绘美丽

中国的新发展、新成就、新气象,一幅幅饱含真挚情感的作品以手写心,记录变迁,放眼未来,展现中华民族伟大复兴的新征程,向世界人民展示最为真实的“美丽中国”。

江苏省侨办副主任杜伟,全国政协委员、中国草书学社社长、南京艺术学院教授徐利明,南京市委统战部一级调研员顾振华,浦口区委常委、统战部部长王慧出席开幕式。书画展由江苏省委统战部(省侨办)主办,中国标准草书学社、省侨教中心、南京市侨办、浦口区委统战部承办,全美中文学校协会、全德中文学校联合总会、印尼文远书画苑等22家海外华文教育机构协办。 杨啸供稿

“美丽中国”海外华校师生及华人华侨书画作品展-印尼文远书画苑师生入选作品



印尼文远书画苑师生入选作品



张春梅与中央统战部十局袁春华副处长(图左)、四川省统战部侨事处三级调研员(图右)在黄龙合影

【本报讯】(记者梅子四川报道)2021海外华文媒体感知中国(四川)行22

## 2021海外华文媒体感知中国(四川)行正式启动

日正式启动。来自印尼、美国、巴西、阿根廷、南非、委内瑞拉、新西兰、匈牙利、意大利等17个国家和地区的19家海外华文媒体将在7天时间里走进阿坝藏族羌族自治州,用他们的笔触和镜头,向海外真实、客观、全面地展示四川涉藏州县经济发展、民族文化、乡村振兴、灾后重建成效等。

期间,海外华文媒体一行将前往黄龙、九寨沟、若尔盖达扎寺、九曲黄河第一湾、红原月亮湾、达古冰川、茂县羌城、汶川映秀

等多个点位采访。阿坝州旅游产业发展、民族文化传承创新、特色产业培育等内容都是他们此行关注的重点。

阿坝州位于青藏高原东南缘,四川省西北部,辖马尔康1个市,金川、小金、阿坝、若尔盖、红原、壤塘、汶川、理县、茂县、松潘、九寨沟、黑水12个县,州内自然资源丰富、历史文化底蕴深厚。我们将在未来一周里认真采访、全面报道,与海内外共享阿坝州的美好面貌。



海外华文媒体在诺日朗瀑布前合影留念